住吉区制 100 周年記念すみよし区民まつり(第51回) 出演・出展(出店)者募集について

住吉区制 100 周年記念すみよし区民まつり(第51回)では、みんなでつくる地域のまつり として、これまで以上に来場者の皆さまに楽しんでいただけるまつりにするために、 出演・出展(出店)者を募集します。

■住吉区制 100 周年記念すみよし区民まつり(第51回) 開催概要

テーマ: 「おかげさまで 100 周年 これからも地域とともに すみよし区民まつり」

開催日時 : 令和7年10月25日(土)10:00~15:00(雨天開催、一部催しは中止)

※ただし、警報発令時においては中止となります。

開催場所: 沢之町運動場、錦秀会住吉区民センター、住吉区役所周辺

■住吉区制 100 周年記念すみよし区民まつり(第 51 回) 募集概要

募集項目

①ステージ出演者 ②ブース出展者

③グルメ出店者

④フリマ出店者 ⑤ハロウィンファッションショー出演者

⑥ボランティア参加者

- □出演・出展(出店)条件
 - ・すみよし区民まつりの趣旨を理解し、賛同すること
 - ・住吉区に在住、在勤、在学、活動している方であること ただし、キッチンカー(すみよしグルメ)は一部区外も可とする
 - ・代表者および責任者が 18 歳以上であること
 - ・プロ業者(販売を生業とする者)による出演・出展(出店)ではないこと ※すみよしグルメ・キッチンカーは除く
 - ・出展(出店)に対して責任を持ち、出展(出店)後のクレームにも真摯に対応できること
 - ・宗教活動や政治活動を目的としないこと
 - ・暴力団関係者ではないこと
 - ・法令を遵守し、公序良俗に反しないこと
 - ※大阪市暴力団排除条例等により、暴力団関係ならびに公序良俗に反するおそれがあると認め られた場合は出演・出展(出店)できません 出演・出展(出店)決定後に判明した場合は、即時、 出演・出展(出店)を取り消します
 - ※その他、主催者がふさわしくないと判断した場合は、出演・出展(出店)をお断りすることがあります
- □出展(出店)時間(すみよし区民まつり開催日)
- ・10:00~15:00 (準備・撤収時間等のぞく)
- ※出展(出店)時間は区民まつり開催時間と同様となり、早期終了・片づけ、延長しての販売は できません
- ※販売等開始時間は、開催宣言終了後とします。

■申込について

□申込期限

募集項目①~④:7月18日(金)まで

募集項目⑤~⑥: 9月30日(火)まで



住吉区制 100 周年記念 すみよし区民まつり(第51回) 特設サイト

□申込方法

別紙の申込書と誓約書を記入し、次の方法でお申込みください。

- ・持参の場合は、締切日当日 7月18日(金)の17時30分までの到着分有効 (不在の場合は、郵便ポストに投函してください)
- ·郵送の場合は、7月15日(火)までの消印有効
- ・メールの場合は、締切日当日 7月18日(金)の17時30分までの到着分有効
- ※住吉区制 100 周年記念すみよし区民まつり(第51回)特設サイトから各様式をダウンロードできます。
- ※虚偽の記載が判明した場合は、申込みは無効とします

送り先

(一財)大阪市コミュニティ協会 住吉区支部協議会(受託事業者) 〒558-0042 大阪市住吉区殿辻 I-3-I4 リベルテコーポ保澤 IO2 号 メール maturisumiyosi@gmail.com

□キャンセルについて

原則、申込み後のキャンセルは不可とします。

- □開催協力金について
 - ・9月上旬開催予定の参加者説明会時に、募集項目別の募集要項(別紙)に記載の開催協力金の お支払いをお願いします。
 - ※開催協力金は、すみよし区民まつりの運営経費に充当します。
 - ・すみよし区民まつりがテント等設営前に中止になった場合を除き、いかなる場合においても開催 協力金の返金は行いません。

■出演者・出展(出店)決定・結果発表について

□出演·出展(出店)者決定

提出された内容により、実行委員会で出演・出展(出店)者を決定(応募者多数の場合は抽選)します。 なお、出演・出展(出店)者の決定にあたり、必要に応じてお問合せを行う場合があります。

□結果発表

結果については、令和7年8月上旬までに応募者全員に郵送にて通知し、すみよし区民まつり特設サイトにも掲載します。

※決定方法(抽選)及び結果についてのお問合せ、異議については、一切お答えすることができません。

■注意事項

□来場について

□その他

- ・出演・出展(出店)条件を逸脱するような行為が見受けられる場合、主催者から指導させていただく ことがあります。これに従っていただけない場合には、即時退去いただく場合もあります。 また、次回以降の出演・出展(・出店)をお断りする場合もあります。
- ・応募に際しご提出いただいた書類は主催者が厳重に管理し、出演者・出展(出店)者の決定の用途に限り使用します。これらに記載されている個人情報は正当な理由なく第三者への開示、譲渡及び貸与することは一切ありません。なお、ご提出いただいた書類は返却いたしません。
- ・両替はできません。各自準備してご来場ください。
- ・出演・出展(出店)時の写真を広報等で使用させていただく場合があります。使用不可の場合は、 申込時にその旨お知らせください。
- ・応募にかかる費用は、出演・出展(出店)申込者側で負担してください。
- ・住吉区制 100 周年記念すみよし区民まつり(第 51 回)当日の運営サポートのご協力をお願いします。(駐輪場案内や誘導・ごみステーション・水まき大作戦・子どもボランティアサポートなど)

主催

住吉区制 100 周年記念すみよし区民まつり(第51回)実行委員会/住吉区役所

■問合せ先

【受託事業者】(一財)大阪市コミュニティ協会 住吉区支部協議会

【住所】 〒558-0042 大阪市住吉区殿辻 1-3-14 リベルテコーポ保澤 102 号

[TEL] 090-6601-5390

[Mail] maturisumiyosi@gmail.com



【すみよし区民まつり特設サイト】